CORRECTIONS IN: 2003 SENATE JOINT RESOLUTION 69

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 16, 2004)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 1, line 10: on lines 10 and 11, delete "Metal" and substitute "Medal".

(END)